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Рівень навчальних

Досягнень

Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень вихованців 

гуртка ‘’Українська мова ‘’

Початковий 

Вихованець/вихованка володіє фрагментами навчального матеріалу 

і встановлює окремі зв'язки між ними.

Діалогічне мовлення. Бере участь у діалозі за найпростішою за

змістом мовленнєвою ситуацією, може не лише відповідати на

запитання співрозмовника, а й формулювати деякі запитання,

припускаючись помилок різного характеру. Проте комунікативна

мета досягається ним лише частково.

Монологічне мовлення. Монологічні висловлювання не є завершеним

текстом, непослідовність викладення, пропуск фрагментів,

важливих для розуміння думки; лексика і граматична будова

збіднені.

Вихованець/вихованка потребує допомоги керівника гуртка у 

встановленні зв'язків між елементами набутих знань та навичок, 

підтримки керівника гуртка у роботі.



Середній

Вихованець/вихованка виявляє знання й розуміння основних

положень навчального матеріалу; відповідає правильно, але

недостатньо осмислено; застосовує знання при виконанні завдань за

зразком.

Діалогічне мовлення. Успішно досягає комунікативної мети в діалозі з 

нескладної теми, його репліки загалом є змістовними, відповідають 

основним правилам поведінки у розмові, нормам етикету, проте їм не 

вистачає самостійності суджень, їх аргументації, новизни, лаконізму в 

досягненні комунікативної мети, наявна певна кількість помилок у 

мовному оформленні реплік тощо.

Монологічне мовлення. Мологічне висловлювання за обсягом сягає 

норми, його тема розкривається, виклад загалом зв’язний, але 

характеризується недоліками за кількома показниками, а саме: 

помітний її репродуктивний характер, відсутня самостійність 

суджень, їх аргументованість, добір слів не завжди вдалий тощо.

Вихованець/вихованка потребує допомоги у вигляді додаткових 

консультацій та пояснень щодо виявлення причиннонаслідкових 

зв'язків у творчому процесі.



Достатній

Вихованець/вихованка добре володіє вивченим матеріалом, 

застосовує знання в стандартних ситуаціях, аналізує й систематизує 

інформацію, використовує загальновідомі докази із самостійною і 

правильною аргументацією.

Діалогічне мовлення. Діалогічне мовлення вихованця за своїм змістом 

спрямовується на розв’язання певної проблеми, загалом є змістовним, 

набирає деяких рис невимушеності; з’являються елементи 

особистісної позиції щодо предмета обговорення, правила 

спілкування в цілому додержуються, але ще є істотні недоліки, а 

саме: невисокий рівень самостійності й аргументованості суджень, 

можуть траплятися відхилення від теми, помилки в мовному 

оформленні реплік тощо.

Монологічне мовлення. Самостійно будує послідовний, повний, 

логічно викладений текст, висловлює основну думку; вдало добирає 

лексичні засоби; однак припускається окремих недоліків, а саме: 

здебільшого це відсутність виразної особистісної позиції чи належної 

її аргументації тощо.

Вихованець/вихованка потребує ускладнення вимог і завдань у 

творчому процесі, постійного самоконтролю та самооцінювання, 

творчого підходу до діяльності.



Високий

Вихованець/вихованка володіє глибокими, міцними знаннями, 

науковими поняттями, здатен аналізувати й узагальнювати 

отриману інформацію, встановлювати зв’язки абстрактного 

характеру, чітко усвідомлює свою професійну спрямованість. 

Правильно та впевнено виконує завдання без втручання 

педагога.

Діалогічне мовлення. Складає глибокий за змістом і досконалий за 

формою діалог, самостійно обравши аспект запропонованої теми (або 

ж сам визначає проблему для обговорення), демонструючи 

вміння уважно і доброзичливо вислухати співрозмовника, коротко, 

виразно, оригінально сформулювати свою думку, дібрати цікаві, 

влучні, дотепні, переконливі аргументи на захист своєї позиції, у 

тому числі й з власного життєвого досвіду, зіставити різні погляди на 

той самий предмет.

Монологічне мовлення. Самостійно створює яскраве, оригінальне за 

думкою висловлювання відповідно до мовленнєвої ситуації; 

відзначається багатством слововживання, граматичною 

правильністю.

Вихованець/вихованка потребує творчої діяльності, умов 

самоконтролю та самооцінювання, виконання складних завдань за 

підтримки керівника гуртка.
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